# 伊達商工会議所会員入会申込書

伊達商工会議所会員として入会いたしたく、申し込みます。

所 在 地		
事業所名		
代表者名		
電話番号	F A X	

### 伊達商工会議所会頭 壽淺 雅俊 様

会費口数	   年額	円
------	----------	---

※ 会費1口は5,000円(法人4口以上、個人2口以上です。)

#### 商工会議所記入欄

加入担当者名	
業種分類	備考
部 会 別	

## 会員企業情報

#### ◎「会員企業情報」の記載について

- 項目毎に情報公開の諾否を「公開」「非公開」欄に〇印でお示しください。
- 「公開」と回答された項目は、第三者からの問合せや会員名簿の作成などの際に公表することがあります。 「非公開」と回答された項目は、個別に公表することはありません。
- ・売上高については、個別に公表することはありません。全体の経済規模を把握するために記入をお願いするものです。

確認項目	小区分	確認	内 容	公開	非公開
	ふりがな				
事業所名	名 称				
	役 職 名				
代 表 者	ふりがな				
	氏 名				
	郵便番号	₹			
所在地	住 所				
電話番号 •	FAX番号	電話:	FAX:		
主な事業内容					
設立年月日					
資 本	金				
直近売上高					
従業員数(役員・パートは除く)					
e-mailアドレス					
ホームページ	有 • 無	HPアドレス:			
今後、会議所から	らの案内を…	( FAXで	・ メールで ) 受け取る	3	

「会員企業情報」に記載された情報は、伊達商工会議所個人情報保護規定等に従い、本会議所会員の管理運営等に 利用される事があります。

また、同規定等に従い、ホームページの作成会社等の第三者に提供される事があります。

「会員企業情報」	に記載された情報につき、	伊達商工会議所個人情報保護規定に基づき、	利用・提供されることに
同意します。			

令和 年 月 日

代表者氏名